
Tetno komplexní soubor poznatků shromážděný partnerskými zeměmi je konečným
dokumentem, který dokončuje analýzu hydroponického sektoru EU. Tato zpráva
odhaluje množství kvantitativních a kvalitativních dat shromážděných prostřednictvím  
dotazníků, rozhovorů s klíčovými informátory a národních setkání, a nabízí hluboké
pochopení dynamiky hydroponického zemědělství.
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HYDROPONICKÉ VERTIKÁLNÍ ZEMĚDĚLSTVÍ
ROZVOJ ODBORNÉHO VZDĚLÁVÁNÍ  PRO HYDROPONICKÉ VERTIKÁLNÍ

ZEMĚDĚLSTVÍ

V současné době pracujeme na validaci učebních osnov
HydroFarmVET. Na základě předchozích analýz, výsledků výzkumu
a konzultací se zúčastněnými stranami budou vypracovány
osnovy odborného vzdělávání a přípravy pro profesní profil
hydroponického specialisty. Jejich cílem je vyvinout metodický
rámec pro budování kapacit a výsledky učení učebních osnov
hydroponických specialistů vycházejících z Evropského rámce
kvalifikací (EQF), vyvinout strukturu učebních osnov zaměřených
na vertikální hydroponické potřeby hydroponického specialisty a
vytvořit pedagogické materiály, které budou nabízeny jako
otevřené vzdělávací zdroje.

PŘIPRAVUJÍ SE UČEBNÍ OSNOVY HYDROFARMVET

MEZINÁRODNÍ ZPRÁVA

Při řešení kritických potřeb v hydroponii se HydroFarmVET vypořádává s
nedostatkem specializovaných školicích programů, překlenuje mezery ve
znalostech v zemědělském sektoru a řeší problémy, které představuje
nedostatek zdrojů a politického diskurzu.

Zpráva ke stažení ZDE.
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Veletrh AGRA ve Slovinsku shromáždil od 24. do 28. srpna to
nejlepší ze zemědělství, agropotravinářství a rozvoje venkova.

Letošní 62. ročník veletrhu AGRA, který se konal během
olympijského roku 2024, ukázal nejen silné stránky slovinského
zemědělství, ale také vyzdvihl budoucí trendy a inovativní
řešení. Byli jsme hrdí na to, že jsme se mohli zúčastnit
prostřednictvím BIOTEHNIŠKI CENTER NAKLO, reprezentovat
naše konsorcium biotechnických škol a sdílet náš projekt
Erasmus+ s širším publikem.

Dne 5. dubna 2024 se ve Sněmovně Národní rady ve
slovinské Lublani uskutečnila konzultace ke strategii rozvoje
biotechnického vzdělávání a přípravy. Účelem konzultace
byla aktualizace strategie rozvoje, která byla přijata v roce
2006 spolu s obnovenými programy středoškolského a
vysokoškolského vzdělávání. 

BIOTEHNIŠKI CENTER NAKLO využilo příležitosti prezentovat
náš projekt na stánku s projektovými letáky!

Zástupci projektu HydroFarmVET a člen konsorcia z
Water Harvesting Lab - UNIFI se v květnu zúčastnili
třídenního veletrhu v Rimini Expo Center MACFRUT
2024. 

Letošní výstava přilákala více než 56 000 návštěvníků,
podnikatelů a mezinárodních nákupčích, kteří jsou
stále častěji přítomni díky atraktivitě italské produkce a
také díky vědeckým akcím předních světových
odborníků. Jsme velmi rádi, že náš projekt mohl být
prezentován na takové akci! 

Projekt je aktivně prezentován na různých
veletrzích a akcích.

www.hydrofarmvet.eu/
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PREZENTACE PROJEKTU

Více najdete na našem webu:
https://www.hydrofarmvet.eu/ 

a FB stránce:
https://www.facebook.com/HydroFarmVET
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